

ALFÖLD

POLITIKAI NAPILAP

IX. évfolyam 123 szám

Péntek

Debrecen 1939 június 2

Az új parlamentet Horthy kormányzó fogja megnyitni

A földbirtokreform, a házszabálymódosítás és egyéb fontos javaslatok kerülnek elsősorban napirendre
Teleki miniszterelnök hétfőn fejti ki a kormány irányelveit

A kormány ma délelőtt nagyfontosságú minisztertanácsot tartott

A miniszterelnök programadására a jövő hétfő este kerül sor, amikor is a Magyar Élet Pártja első nagy képviselői értekezletét tartja. A képviselői értekezleten gróf Teleki Pál miniszterelnök beszédet mond. Vácolja programját, ismerteti terveit és hír szerint a leghatározottabban kijelenti, hogy az általa eddig követett politikától egy jöttányit sem hajlandó eltérni.

Jobboldali politikát folytat, de a nyilas ellenzék fellépése ezt a politikát nem fogja jobboldalibbá tenni.

A miniszterelnök — a hírek szerint — leszegi azt is, hogy a váratlanul megnagyobbodott szélsőjobboldali ellenzékkel semmiféle együttműködésre nem hajlandó, halad a maga útján s elsőrendű feladatának tekinti, hogy a Magyar Élet Pártjának tagjai egységes egészben támogassák politikáját. A párton belül nem akar frakciókat és nem akarja, hogy pártjának bármelyik tagja kacérkodjon azokkal a szélsőjobboldali csoportokkal, amelyek ellenzéki oldalon foglalnak az új Házban helyet.

A kormány politikájára tehát nem lesz kihatással az a tény, hogy a nyilasok megerősödtek. A kormány politikája az eddigi vonalon halad tovább, a hírek szerint azonban elhatározott tény, hogy szociális vonatkozású törvény-

javaslatok egész sorát készítik el az illetékes szakminiszterek és ezeket a szociális javaslatokat az ősszel a kormány gyors egymásutánban le tárgyalatja.

Ami a parlament megalakulásának menetrendjét illeti, itt a helyzet a következő:

Június 12-én délelőtt 10 órakor összeül az új képviselőház Darányi Kálmánnak, a régi képviselőház elnökének elnökelete alatt.

Két nappal később június 14-én a parlament kupolacsarnokában ünnepélyes megnyitó ülés lesz, amelyen a képviselőház és felsőház tagjai teljes számban megjelennek. Megjelenik az ülésen Horthy Miklós kormányzó is, aki beszéddel nyitja meg az 1939 június 10-re összehívott országgyűlést.

A kormány terve az, hogy a leg sürögősebben tárgyalandó törvényjavaslatok beterjesztésével egyide-

jűleg indítványozza a jelenlegi házszabályok revízióját.

A földbirtokpolitikai javaslat tárgyalását az ősszel már az új házszabályok szerint kezdenék meg.

Ma délelőtt Teleki Pál miniszterelnök elnökelete alatt a kormánytagjai minisztertanácsra ültek össze. A tanács megtárgyalta a választások után elfoglalt új helyzetet és megállapították a Ház munkarendjét.

Nem tudják kiemelni az elsüllyedt Squalis tengeralattjárót

Az amerikai hősök emlékűnnepén kegyeletesen emlékeztek meg az acélkoporsóban elhalt 26 tengerészről

Az amerikai hősök emléknapján a haditengerészet kegyelettel emlékezett meg az elsüllyedt Squalis tengeralattjáró 26 áldozatáról. A haditengerészet repülőgépei koszorút dobtak le a szerencsétlenség színhelyén és egy parti üteg 21 lövést

adott le.

Az elsüllyedt tengeralattjáró kiemelése a viharos tenger miatt nagy nehézségekbe ütközik. A tenger vize néha oly hideg, hogy a buvárok kénytelenek dolgvégezetlenül felszállni, mert sisakjuk bel-

sejét jégréteg borítja el. Kedden elszakadt az a drótkötél, amely a tengeralattjárót a mentőhajóval köti össze. A Squalis hátsó részét az iszap teljesen elborította, úgy hogy ez a körülmény is nagyon megnehezíti a mentési munkálatot.



Mary özvegy angol anyakirályné gyógyulása állandóan kielégítő módon halad. Állapota már annyira javult, hogy egyelőre nincsen szükség orvosi jelentés kiadására.

Hieri, a német birodalmi munkaszolgálat vezetője elutazott Rómából. Bucsuatására megjelent a pályaudvaron a talajjavítási ügyek államtitkára, a német nagykövét és több más előkelőség.

Az angol légügyi minisztérium olyan vadászpilóta birtokában van, amely vízszintes repülésben 885 kilométeres, bukórepüléssel pedig 1115 kilométeres sebességgel repül óránként.

Yorkshire tartományban Wiebun közelében egy siklórepülő vontató repülőgép lezuhant. Két pilóta meghalt.

Paderensky Newyorkban felszállt az Európába induló Normandie felézetére. A művész egészségi állapota lényegesen javult.

Antwerpenből jelentik: Kedden délután a jugoszláv Perun nevű petróleumszállító hajó által vontatott három tartályhajó egyike Lecoroguetól 45 mérföldnyire felborult. A hajó személyzete 5 belga tengerészből állt. Mind az öten életüket veszítették.

Bao Dai annami császár párisi útja során Beiruthban megszakította útját, ahová „Saigon városa” nevű repülőgépen érkezett meg. A császárt a repülőtéren a főbiztos és a szíriai hatóságok küldöttjei fogadták, a katonai díszszá ad pedig katonai tiszteletadásban részesítette.

Herriot francia képviselőházi elnököt kedden este Saint-Germain des Présben könnyebb kimeneteli gépkocsibaleset érte, amikor gépkocsiján Párizsba hajtatott vissza. Herriot gépkocsija az uton egy másik gépkocsiba ütközött. Herriot a baleset alkalmával könnyebb horzsolást szenvedett, de az összeütközés után tovább folytatta útját Párizs felé. Herriot Párizsban rövid ideig kipihenve fáradalmait, és még az est folyamán zárt körű vacsorán is résztvett, melyen a párisi diplomáciai testület több tagja is megjelent.

VIGSZINHAZ MOZGO

A legújabb szenzációs magyar film: az

Álom-sárkány

Muráti Lili, Egry Mária, Rajnay főszereplésével.

Előadások délután 5, 7, 9 órakor

A német belügyminiszter Budapestre jön

Frick dr. birodalmi belügyminiszter beavatott körök értesülése szerint június 5-étől 10-éig hivatalos látogatást tesz Budapesten. A belügyminisztert Horthy Miklós

kormányzó is fogadja. A budapesti látogatás programján különböző előadások, múzeumok megtekintése, valamint díszelőadások stb. is szerepelnek.

Hlinka gárdisták garázdálkodása

Hlinka-gárdisták valamennyi ügyvéd, orvos, kereskedő és iparos magyarnyelvű cégtábla felira-

tát naponta bemooskolják. A hatóságok a Hlinka gárdisták garázdálkodásába nem avatkoznak bele.

Roosevelt meg akarja ismerni a néphangulatot

Roosevelt elnök bejelentette, hogy június 19-én elutazik Washingtonból hosszabb körutazásra.

Az utazás célja, hogy megismerje a népnek kormányával és politikájával szemben a véleményét.

Egy fiatal házaspár öngyilkossága

A szabolcsmegyei Piricse pusztán véres családi dráma zajlott le. Veres Mihály 28 éves urasági inas egyetlen puskalövessel agyonlőtte feleségét, azután mellbelőtte magát.

Az asszony meghalt a férfit életveszélyes állapotban vitték be a kórházba. A Veres házaspár az egyik piricsei földbirtokos szolgálatában állott, de nemrég elbocsájtották őket állásukból. Valószínűnek tartják, hogy közös elhatározással akartak a halálba menekülni.

Fodrászok figyelmébe!

A fodrász és kozmetikus szakosztály június hó 1-én ma este fél 8 órakor az Ipartestület tanácsstermében szakosztályi ülést tart. Te-

kintettel a tárgysorozat fontosságára a tagok fontos és a pontos megjelenését kéri az elnökség.

Pünkösdkor a lengyelek megzavarták a németek istentiszteleteit

A katowicei székesegyházban, valamint Hohenlohen-Hüttenben Josefsdorfban, Janovban és Calenzében a lengyel tömegek megzavarták a lengyel istentiszteleteket.

Az istentiszteletek a tömeg lármája miatt valamennyi templomban félbeszakadt.

Hazaszállították a spanyolországi német önkénteseket

A spanyolországi német önkéntesek tegnap Hamburgba érkeztek ahol ünnepélyes fogadtatást készítettek elő számukra.

Spanyolországban mostmár sem német, sem olasz önkéntesek nincsenek.

Ha hirdetőinknél vásárol, Lapunkat támogatja.

Jégszekrényeket Nyugággyakat Tóth Gyula vasútleletében.

Felhívja a városi adóhivatal az érdekelte munkaadókat, hogy a gazdaságukban, gazdasági gépek mellett, a gazdasághoz tartozó ipari melléküzemben foglalkoztatott mezőgazdasági cselédeket, gépmunkásaikat, idénymunkásaikat (u. m. sommás munkásokat, gazdasági nyári cselédeket) nemre és korra való tekintet nélkül az Országos Mezőgazdasági Biztosító Intézetnek az 1900. XVI. tc. 8. § a alapján kötelező balesetbiztosítás végett, a cselédváltozást átírás végett a cselédkönyv, illetve munkaszerződés bemutatása mellett a munkavállaló szolgálatba lépésétől számított 15 nap alatt jelentésk be a hozzájárulási díj azonnali befizetése melletti.

Gazdasági cselédnek tekintendők nemre és korra való tekintet nélkül azok a cselédek, akik gazdasági munka végzésére szerződtek legalább egy hónapra, vagy egy hónapot meghaladó időre, személyes és folytonos szolgálat teljesítésére.

A gépmunkásokat a géptulajdonos köteles biztosítani még akkor is, ha másnak a gazdaságában végeztet munkát és a gépmunkásokat a munkavállaló gazdák fogadják fel. A gépmunkások biztosítása a próbacseplés idejére is kötelező. Biztosítás kötelezettsége alá tartozik a munkabér nélkül dolgozó társasépltető, segítő családtag is. A gépmunkások biztosítása átalányszerződés kötésével is eszközölhető.

Az a munkaadó géptulajdonos, aki a belesetbiztosítási és díjfizetési kötelezettségét elmulasztja, ugy a gazdaságában, üzemében történő baleset esetén az 1902 XIV. tc. 24 §-a, illetve az 1912. VIII. tc. 5 és 12 §-ai alapján kártérítési felelősséggel tartozik. A hátralékos díj közzadók módjára fog behajtatni, a mulasztás a kihágási eljárás jogkövetkezményeit vonja maga után. Városi adóhivatal.

Egy krajcárt a reptőlésért!

A m. kir. Földmivvelésügyi miniszter 1939. évre a város egész területére elrendelte a legkisebb mezőgazdasági munkabér megállapítását.

A munkabér megállapító bizottság 1939. évi május hó 15. -től kezdődőleg a következő képen állapította meg a mezőgazdaságokban alkalmazottak részére fizethető legkisebb munkabéreket: Saját élelmezés melletti alkalmazás esetén:

- Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 2.50 fillér, Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 2.20 fillér
- Felnőtt nő munkás részére P. 1.70 fillér, 16 éven aluli munkás részére P.1.40 fillér.
- Munkaadó által nyújtott élelmezés melletti alkalmazás esetén: Felnőtt férfi kaszás munkás részére P. 190 fillér Felnőtt férfi egyéb munkás részére P. 160 fillér
- Felnőtt nő munkás részére P. 1.20, 16 éve aluli munkás részére P. 100 fillér

A munkabér megállapító bizottság 1939 július hó 1. -től kezdődőleg újból meg fogja állapítani a mezőgazdaságban fizethető legkisebb munkabéreket.

A kormány 199 szavazatra számíthat a parlamentben

A pünkösdi válaasztásokon a kormány párt összesen 180 mandátumot szerzett. A 180 most megválasztott MÉP. képviselő szavazatához kell hozzászámolni a 10 felvidéki képviselő szavazatát, vala-

mint a parlamentbe ujonnan bekerült 3 keresztény párti képviselő szavazatát is, ami azt jelenti, hogy a kormány mellett 199 szavazat nyilvánulhat meg,

Az új Ház legöregebb tagja nyolcvanhárom éves

Szerda estére fejeződött be a szolnokmegyei szavazatok összeszámolása, amelynek eredménye az, hogy a Magyar Élet Pártja három mandátumot kapott és a Meskó-féle nyilas kereszties párt két mandátumhoz jutott.

A Meskó féle listán így bekerült a Házba a 83 éves Magyar Kos, sa István földbirtokos, aki így, mint az új Ház legöregebb tagja korelnök lett. Előállt tehát az az a helyzet, hogy az új parlament korelnöke egy nyilas képviselő lett.

Fiu és leánykereskedelmik kérnek a Kollégiumba

A debrecni református egyházban és az egyházkerületben mozgalom ivdult meg, hogy a jövő iskolai évben a Kollégiumban ne csak fiu, hanem leánykereskedel-

mi iskolát is állítsanak fel. A debreceni és környéki szülöknek ez a régi kívánsága elérhetővé válik rövid időn belül beteljesedik.

Hajdúvármegye közgyűlése

Hajdúvármegye tegnap közgyűlést tartott, amelyen ünnepélyes keretek között leplezték le Horthy Miklós kormányzó arcképét, majd a tárgysorozatba felvett fontos

ügyeket tárgyalták le. A közgyűlésen — amely dr. Uzonyi Barnát egyhangulag főjegyzővé választotta — több igen értékes felszólalás hangzott el.

A Tisza István Tudományos Társaság gyűlése

A Tisza István Tudományos Társaság június 4 én vasárnap délelőtt 11 órakor a Déri Múzeum elöadótértermében tartja évi rendes közgyűlést, amelyen Dr. Bókay

Zoltán egyetemi tanár előadást tart a magyarországi gyermekhalandóság elleni küzdelemről. A közgyűlés iránt nagy érdeklődés nyilvánul meg.

Országos vásárok

Péntek 2 Baranyajenő, Buj (állv) Letenye, Sarkad, Tab. Szombat 3 Hódmezővásárhely,

(álltv) Szakes. Vasárnap 4 Hódmezővásárhely. Kiskunmajsa, Tiszaföldvár.

Egy krajcárt a repülésért!

SZÍNHÁZ ZENE-MŰVI

ATHÁLIA KAMARASZÍNHÁZ MŰSORA.

Június 1 én este: Válás után. Június 2 án este: Láz.

A Városi Zeneiskola kiváló, magasabb osztályu akadémista növendékeivel ezen a héten a következő hangversenyeket rendezi: Május 30 án az énekfőtanszakos növendékek szép műsoru áriaestje, június 1-én Hubay est, amelyen özv. Hubayné Cebrían Róza grófnő is meg fog jelenni. Június 2-a Schmogrovits Piroska és Fehér Vera zongoraestje nagyon érdekes műsorrall. Június 3 án Dohnányi-est a kiváló nagy mester legszebb műveiből összeállított műsorrall. Fenti hangversenyek, amelyek a Zeneiskola hangversenytermében lesznek este 8 órai kezdettel. Ingyenes jegyek a Zeneiskola titkári hivatalában.

A városi közigazgatási hatóság értesíti a város lakosságát, hogy az 56-2031-1887 bkgyisz. szabályrendelet 2 §-a értelmében minden háztulajdonos köteles a háza előtt elvonuló gyalogjárdát tisztántartani, azt naponta, reggel legkésőbb 7 óráig fellocsoltatni és lesepertetni.

Felhivja azért a hatóság a háztulajdonosokat, hogy a fenti rendelkezésnek - 100 pengőig terjedő pénzbüntetés terhe alatt - feltétlenül tnyenek eleget. A járdákat a porképződés megakadályozása céljából száraz időben locsolás nélkül seperni nemszabad.

Felhivja a városi adóhivatal a város lakosságát, hogy az idegen beszédési körből vagyis vidékről, akár tengelyen, akár vasuton, vagy posta után a város területére behozott fogyasztási adó köteleseiket - bor, sör-, szeszesitalneműek (pálinka, likőr, tiszta-szeaz, egyéb égetett szeszesitalneműek és folyadékok), hus, szalonna, háj, stb. - az alább megjelölt módon jelentse be.

Mindenki, aki bort két litert is meghaladó, de 25 literen aluli, sört két litert meghaladó, de 25 literen aluli, szeszesitalneműeket egy litert meghaladó, de 25 literen aluli mennyiségben vasuton, vagy tengelyen, kézi-, vagy személy-podgyásként a város területére behoz tartozik a behozott adótárgy nevét mennyiségét az illető helybeli vasuti állomáson, illetve a vámcsorompóknál a bejelentések átvételére jogosított közegeknél a behozattalal egyidejűleg azonnal bejelenteni és a behozott mennyiség után a törvényesen megállított fo-

Teniszütöket és felszereléseket Tóth Gyula vasútleletében.

gyasztási adót ugyancsak a fent említett közegeknél, a közegek által kiállított hivatalos nyugta (fogyasztási adó bárca) ellenében azonnal megfizetni.

Mindenki, aki a fent felsorolt fogyasztási adó köteles cikkeket a vasuton, vagy tengelyen, kézi-, és személypodgyásként 25 literen, illetve 25 kg-on felüli mennyiségben a város területére behoz, a behozatalkor azonnal köteles azt a vasuti állomáson kirendelt fogyasztási adó ellenőrző közege, illetve a behozatali utakon felállított vámcsorompók kezelői elé állítani, s azon felül a behozott adótárgy nevét mennyiségét, ugyesztintén az elraktározás helyét és idejét a behozattalól számított 24 órán belül a városi adóhivatal fogyasztási adókat kezelő osztályánál (városi adóhivatali udvar, földszint) bejelenteni. A postacsomagban bármilyen mennyiségben érkezett fogyasztási adó alá eső cikkek a postai kézbesítéstől számított 24 órán belül ugyanitt szintén bejelentendők.

Közli a városi adóhivatal a város lakosságával azt is, hogy a fogyasztási adó alá eső cikkeket tengelyen, vagy gyalogosan a sorompóházakkal ellátott nyilvános utakon szabad a város területére hozni, s hogy az összes utak fokozott és szigorú ellenőrzés alatt tartanak. A fogyasztási adó alá eső cikkeknek a sorompóházakkal el nem látott utakon történt szállítása, valamint a bejelentés elmulasztása jövedéki kihágást képez, melynek során a mulasztó 1-1000 pengőig, illetve a megrövidített, vagy megrövidítés veszélyének kitett fogyasztási adó, illetve adópótlék a négyeszeres összegéig terjedő pénzbüntetéssel büntetettik.

Debrecen, 1939. évi IV. 21-én, Városi adóhivatal.

Ciano és a francia nagykövet tárgyalása

Gróf Ciano külügyminiszter kedden este fogadta Francois Poncet francia követet, akivel mintegy félórás megbeszélést folytatott. Ugy tudják, hogy a megbeszéléseken folyó adminisztratív ügyekről volt szó.

Sok ezer gyomor-, bél- és májbeteg egybehangzóan dicséri a természetes „FERENC JÓZSEF” keserűvizet, mert az ugy a hatás biztossága, mint rendkívül enyhe volta következtében valóban tökéletes hashajtónak bizonyul. Kérdezze meg orvosát!

A „Húngária“ filmszínházban

2 ragyogó sláger 1 előadásban

1. Az ujdonság Jacques Deval aranyos vígjátéka:

Francia szobalány

Főszerepben: Olimpe Bradna.

2. A repriz: Gary Cooper és Claudette Colbert szellemes vígjátéka:

Kékszakáll 8-ik felesége

Előadások folytatólag 6 és 9 órától.

Mindenféle nyomtatványokat

izléses és kifogástalan minőségben

készít:

az „Alföld“ nyomdavállalata

Debrecen,

Piac ucca 41. sz.

HIREK

ELADÓK

Az alább felsorolt ingatlanok c-
lönys fizetési feltételek mellett.
Érdeklődni lehet: Városi Takarékos
és Hitelintézet R.T. ingatlan osztá-
lynál Csapó u. 4. sz.
Böszörmányi ut 63 65. Dembinsz-
ky utcában, Kassai uton ház helyek,
Szent Anna u. 42. ház, Garai u 21.
sz. telak, Szepes 15.sz. 40 kat.hold
szántó és legelő(Ungvári féle)

A szív és a véredényrendszer
megbetegedéseinek kezelésénél, kü-
lönösen előrehaladott korban lévő
egyéneknél, a természetes **Ferenc
József** keserűviz, reggel éhgyom-
orra fél pohárral bevéve, csaknem
nélkülözhetetlen háziszer, mert e-
rőködésnélküli, könnyű, lágy szék-
letétet biztosít. Kérdezze meg or-
vosát.

Springer József könyv, na-
pír, fotócékek szaküzlete. — **Pa-
pirszalvéták, itatóspapírok,
írónok, filmek, fényképleme-
zek** Telefon: 30 — 57. **Szigoru-
an szabott, elismert, olcsó
árak.**

Egy krajcárt a repülésért

Férfi öltöny

és kabát szövetek

OLCSON

Petriknél SZENTANNA-U 5

Háztulajdonosok figyelmébe
ablak gitteléseket, felelősséggel
heti 1 Pengő részlettel vállalko-
TÓTH GYULA üvegező és képek-
ratező, Boesky tér 2. Telefon 22-80

Jó állást akar? Tanuljon gép-
írást és gyorsírást A perfekt gép-
író és gyorsíró könnyebben talál
elhelyezkedést és nagyobb igény-
nyel lephet fel a munkaadókkal
szemben. A **Naményi** gyorsíróis-
kolában végeztek a következő
munkaterületeken helyezkedtek el:
minisztériumok, Magyar Nemzeti
Bank és egyéb pénzügyintézetek, vár-
megyei és városi hivatalok keres-
kedelmi és ügyvédi irodák. Tan-
folyam után államvizsga, állami
állásokra is képesítő bizonyítvány.
Vidékről bejáróknak 85 százalékos
vasuti tanulókedvezmény. (Rákóc-
zi u 17 sz.)

Az adóköteles illetményü alkal-
mazottak alk. ker. adóztatás alá-
bejelentése könyvkereskedésekben
vásárolható illetményjegyzéken tör-
ténik, amelyeknek kitöltése s álta-
lában az alk. ker. adók lerovása
körüli, a munkaadót terhelő teen-
dők ellátása tekintetében a váro-
si adóhivatal részletes felvilágosi-
tással szolgál.

Figyelmzetteti a városi adóhiva-
tal az érdekelt munkaadókat, hogy
közgezeivel minden munkaadót el-
lenőriztet és mulasztókkal szem-
ben a megtorló szabályokat a tel-
jes szigorral fogja alkalmazni.

**Ha hirdetőnkél vásárol
Lapunkat támogatja**

Az „Alföld“ nyári kis menetrendje

A MAV. vonatok indulási és érkezési ideje Debrecen állomáson.

A vonat		H O V A	A vonat		HONNAN
neme	indul		neme	érkezik	
szgy.	1:50	Bpest keleti	mv	1:15	Szerencs
sz.	4:50	Nyirábrány	sz.	4:35	Bpest nyugati
..	4:55	Nyháza-Ungvár	"	6:47	Nyirábrány
m.	5:05	Füzesabony	"	6:52	Tiszalök
sz.	5:20	Tiszalök	"	7:02	Tiszafüred
..	5:45	Püspökladány	"	7:05	Nyirábrány
m.	5:55	Balmazújváros	"	7:12	Nagykerek
v.	6:13	Nyháza-Ungvár	"	7:15	Nyiregyháza
seb.	6:21	Nagykerek	gy-sz	7:22	Bpest keleti
m.	7:24	Bpest nyugati	sz.	7:42	Nagyléta Vértes
sz.	7:58	Hajdunánás	"	7:55	Balmazújváros
m.	8:12	Nagyléta Vértes	gy	8:14	Munkács-Nyháza
gy.	8:16	Miskolc	sz.	8:35	Tiszalök
v.	8:16	Bpest keleti	"	8:58	Püspökladány
m.	9:23	Nyirábrány	"	9:10	Szerencs
..	9:29	H-szoboszló	"	11:13	Nagyléta-Vértes
gy.	11:53	Derecske	m.	10:33	H-szoboszló
m.	12:07	Nyháza-Ungvár	"	11:25	Hajdunánás
gy.	12:09	Füzesabony	v.	11:30	Nyirábrány
sz.	12:25	Bpest nyugati	m.	11:35	Derecske
..	12:30	Tiszalök	sz.	11:40	Ungvár-Nyháza
"	12:31	Bpest nyugati	gy.	11:46	Bpest nyugati
"	12:31	Nyirábrány	m.	12:26	Füzesabony
"	14:27	Nyháza-Ungvár	sz.	13:52	Bpest nyugati
"	14:30	Nagyléta Vértes	"	14:02	Tiszalök
"	14:32	Nyirábrány	v.	14:22	Nagykerek
"	14:35	Tiszalök	m.	14:26	Csap-Nyháza
m.	14:40	Püspökladány	Arp	15:24	Bpest keleti
sz.	14:43	Balmazújváros	m.	16:45	Balmazújváros
Arp	14:43	Nagykerek	v.	16:54	Nyirábrány
m.	15:26	Nyháza-Ungvár	m.	16:55	Nagyléta Vértes
gy	16:00	Füzesabony	gy.	17:04	Ungvár-Nyháza
m.	17:11	Bpest nyugati	sz.	17:05	Tiszalök
sz.	18:43	Nyirábrány	"	18:25	Nagykerek
..	18:45	Tiszalök	gy	18:35	Bpest nyugati
"	18:48	Nyháza-Ungvár	m.	18:39	Nyiregyháza
"	18:53	Nagykerek	"	20:10	Füzesabony
v.	19:00	Tiszafüred	sz.	20:20	Püspökladány
Arp	19:30	Nagyléta Vértes	"	20:28	Tiszalök
sz.	20:35	Bpest keleti	Arp	20:33	Ungvár-Nyháza
gy	21:44	Bpest nyugati	sz.	21:13	Nagykerek
sz.	21:45	Nyháza-Csap	sz.	21:20	Ungvár-Nyháza
gy	21:45	Tiszalök	m.	21:30	Nyirábrány
sz.	22:23	Nyiregyháza	gy	21:43	Bpest keleti
"			sz.	22:15	Bpest nyugati
"			sz.	23:44	Füzesabony



Aradió minden nap 6:45-kor reggeli tornát, utána hanglemmez-műsort, majd 6-re 10:00, 12:30, 4:45, 9:40 és éjféltől 5 perckor híreket, 12:00, 1:20, 4:45 és 10:00-10 közötti időben pontos időjelzést, időjárás- és vízállásjelentést, 10:10 és 2:40-kor é miszer-, piaci árakat és árfolyam híreket ad.

Csütörtök

- 4.15 A virágos ház.
- 5. Hírek szlovák, ruszin nyelven.
- 5.10 Feszty Masa előadása.
- 5.35 Kiss Lajos c zenekara.
- 6. Fedák Ágota dr előadása.
- 7. Háztartási tanácsadó.
- 7.22 Az Operaház előadásának is-
mertetése és közvetítése.
- 9 Mursi Elek és c zenekara.
- 10 Dohnányi Ernő zongorázik.
- 11 Hanglemezek.

Péntek

- 10.20 Orosz japán háboru.
- 10.45 Testnevelésről.
- 12 Dési harangszó.
- 12.10 Országos Postászenekar.
- 1.30 Csorba Dezső c zenekara.
- 4.15 A rádió diákfelőrája.
- 5 Hírek szlovák, ruszin nyelven.
- 5.10 Egy boldog ország.
- 5.40 Zongorahangverseny.
- 6.10 Vargha Gyula proféta-költő.
- 6.45 Laky Tóth Erzsébet énekel.

ALFÖLD

Az egész magyar Alföldön a legszélesebb rétegekben
elterjedt politikai napilap. Az ország legolcsóbb lapja.
Ára hétköznapi napokon és vasárnap 4 fillér.
Előfizetési díja 1 hóra Debrecenben 1 P. vidéken 1.40 P.
Szerkesztőség és kiadóhivatal:
Debrecen, Piac utca 41. szám.
RENDELJE MEG MEG MA!

Adja fel még ma hirdetését

NÉGYEN AZ ALVILÁG ELLEN

Írta: SIMONFFY PÁL.

1

A Thames partján meghuzódó
lebujok egyikében a „Fekete Macs-
kában“ éjjel felé a tetőfokra há-
gott a hangulat.

Bob a tulajdonos vastag szivar-
jából elégedetten ergette a füstöt
a mennyezet felé, melyet azonban
a nagy füst és pára miatt, inkább
csak sejteni, mint látni lehetett.
Bob egyik nevezetessége volt a ki-
kötőnegyednek. Hogy onnan jött,
mi az igazi neve azt talán senki
sem tudta, de ez nem is érdekelte
azokat, akik a korcsmájába jártak
és Bob idővel bizonyos népszerű-
ségre tett szert a matrózok, mun-
kanélküliek, zsebmetézők és egyéb
alsóbbrendű börtöntöltelékek vilá-
gában. Egy időben azt suttogták
róla, hogy ő a birodalom legna-
gyobb orgazdája és a rendőrség
ebben az ügyben vizsgálatot is foly-
tatott ellene. A súlyos gyanu alól
azonban sikerült magát tisztázni
és attól fogva békén hagyták.

Egy bizonyos volt: Bob a hoz-
zá betérőket csak az erszényük
kövérsége után ítélte meg és nem
sokat törődött azaz, hogy az ille-
tő milyen módon jutott a pénzhez
Jelen pillanatban is, amint ott
ült az egyik társaság asztalánál,

olyan jámbor arccal hallgatta egy
becsipett fiatal fickó ostoba elő-
adását, mint egy anglikán lelkész.
A fiatal ember és társasága meg-
lehetősen kiritt a teremben lévő
többi népségből. Látszott, hogy a
felső tizezer tagjai közül valók. A
kittünően szabott frakkok, az arany-
tárcák és ókszerek, láthatólag nagy-
mértékben vonzották egy néhány
lusta tekintetű, cigarettázó fickó
pillantását. (Folytatjuk.)

Prognózis.

Északkeleti szél. Változó felhő-
zet. Helyenként eső, vagy zivatar.
A hőmérséklet kissé emelkedik.

ALFÖLD

A szerkesztésért és kiadásért felelős
Dr. DIÓSZEGHY JÁNOS
laptulajdonos
Nyomatott: dr. Diószeghy János
és Tóth Ferenc nyomdavállalatánál
Debrecen, Piac utca 41. szám.
Felelős nyomdavezető Tóth Ferenc